

## **ПЫТЬ-ЯХ**

### **Что наиболее значительное удалось сделать в области информационной политики в 2020 году**

Открытость органов местного самоуправления остается приоритетным направлением в работе муниципальных властей. Основные принципы обеспечения информационной открытости органов местного самоуправления: доступность информации, свобода поиска, получения, передачи и распространения информации, ее объективность.

В 2020 году Администрацией города была продолжена работа по повышению информационной открытости органов местного самоуправления. Администрацией муниципального образования в течение всего года велась работа по освещению своей деятельности через средства массовой информации, формированию благоприятного имиджа муниципального образования, повышения уровня доверия населения к органам местного самоуправления.

Отделом по внутренней политике, связям с общественными организациями и СМИ ведется работа по наполнению информацией о деятельности органов местного самоуправления раздела «Новости» на сайте администрации города, а также в группах следующих социальных сетей – «В контакте», «Одноклассники», «Инстаграм». В ноябре 2019 года заведена личная страница главы города в социальной сети «Инстаграм». В 2020 году разработан новый формат обратной связи с гражданами – прямые эфиры на странице главы города. Эфиры проведены 06.04.2020, 09.04.2020, 15.04.2020, 22.04.2020, 29.04.2020; 19.05.2020; 22.05.2020, 27.05.2020, 29.05.2020, 05.06.2020, 16.09.2020, 14.10.2020, 23.10.2020, 03.11.2020, 07.11.2020, 12.11.2020, 18.11.2020, 04.12.2020, 10.12.2020, 22.12.2020. Во время прямых эфиров глава города озвучивал актуальную информацию по заболеваемости новой коронавирусной инфекцией, а также отвечал на вопросы горожан.

Глава города принял участие в двух программах «Обратная связь», вышедших в эфире МАУ «ТРК Пыть-Яхинформ» в прямом эфире (12.03.2020, 12.11.2020), а также в Пресс-конференции главы города (31.12.2020), в рамках которой обсудил с журналистами итоги года.

С целью освещения деятельности органов местного самоуправления, предприятий и организаций города, а также распространения положительного опыта социально-экономического развития в 2020 году совместно с МАУ «ТРК Пыть-Яхинформ» готовились журналистские материалы, которые направлялись в окружные СМИ для трансляции. Так в 2020 году ОТРК «Югра» осуществила трансляцию более 60-ти телевизионных сюжетов о городе Пыть-Яхе.

В 2020 году ОТРК «Югра» подготовила телевизионную программу «Города Югры», рассказывающую о жителях Пыть-Яха и их инициативах. В декабре 2020 в эфире ВГТРК «Югория» вышла телевизионная программа в рамках проекта «Территории» о городе Пыть-Яхе.

С целью позиционирования в средствах массовой информации положительного опыта взаимодействия органов местного самоуправления с обращениями граждан, поступившими в социальных сетях, велась регулярная работа по подготовке пресс-релизов в формате «До и после», предполагающая опубликование фотоотчета по решению проблем, обозначенных пользователями социальных сетей; «Ответ

администрации», предполагающая разъяснение по вопросам, заданным пользователями социальных сетей.

Распоряжением администрации №1255-ра от 13.07.2020 утвержден План проведения информационно-разъяснительной кампании о реализации национальных проектов на территории муниципального образования городской округ город Пыть-Ях, в рамках которого ведется подготовка журналистских материалов в местных средствах массовой информации.

Утверждены медиапланы информационных кампаний на 2020 год: по противодействию терроризму и по противодействию экстремизму. В рамках реализации медиапланов опубликовано 107 материалов по информационному противодействию идеологии терроризма; 181 материал, направленный на профилактику экстремисткой деятельности, гармонизацию межнациональных, межконфессиональных отношений, реализацию национальной политики.

Журналисты МАУ «ТРК Пыть-Яхинформ» приняли участие в ежегодном конкурсе «Журналист года Югры - 2020». Редактор-консультант Инна Баженова стала победителем в номинации «Мир нашему дому», представив программу «В семье единой», посвященную традициям и обычаям кумыкской семьи. Директор МАУ «ТРК Пыть-Яхинформ» Жанета Матрунич стала победителем в номинации «Зависимости нет», представив программу «ТОЧКА не ВОЗВРАТА» о прохождении реабилитации людей с наркозависимостью в лемпинском наркологическом центре. Редактор общественно-политического еженедельника «Новая Северная газета» Наталия Овечкина стала победителем конкурса в номинации «Югра без коррупции».

Специальный корреспондент МАУ «ТРК Пыть-Яхинформ» Азалия Ташева стала победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «В фокусе – детство». Фильм «Особенные актеры» о действующем инклюзивном театре был признан лучшим среди 36 работ других участников.

Журналист «Новой Северной газеты» Княз Гочах оглы в 2020 году стал лауреатом Всероссийской литературной премии «За верность Слову и Отчизне». Княз Гочах оглы был удостоен диплома первой степени в номинации «Настоящее, прошлое – наука и просвещение» в жанре «Критика» за публикации, напечатанные в изданиях «Литературная газета», «Литературная Россия», «День литературы», «Независимая газета».

2020 год Президентом России объявлен Годом Памяти и Славы. Отделом по внутренней политике, связям с общественными организациями и СМИ совместно с общественной организацией ВОД «Волонтеры Победы», учреждениями культуры, спорта, образования проведены акции: «Блокадный хлеб», «Сад Памяти», «Красная гвоздика», «Георгиевская ленточка», «Окна Победы», «Свеча Памяти» и другие. Пресс-релизы о проведенных акциях размещены в социальных сетях администрации, в акаунте главы города, в городских СМИ.

В рамках работы по направлению «Развитие гражданского общества» совместно с общественными организациями ВОД «Волонтеры Победы», Пыть-Яхская городская общественная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов организована работа по установке памятных табличек «Ветеран Великой Отечественной войны» на могилах ветеранов. Начата работа по изготовлению и размещению на фасадах домов, в которых проживали ветераны, мемориальных табличек. Проведена работа с архивными документами на

сайтах «Подвиг народа» и «Память народа», на основании выписок из наградных документов подготовлены справки о подвиге ветерана и о его наградах. Данные и фото ветерана размещены на мемориальных табличках. В 2020 году изготовлено и установлено три мемориальные таблички, в 2021 году работа будет продолжена. Специалисты отдела по внутренней политике, связям с общественными организациями и СМИ в 2020 году провели работу по подготовке презентационного издания (книга), посвященного 30 – летию города Пыть-Яха.

### **Какие задачи стоят в 2021 году**

Для реализации информационной политики на 2021 год намечены следующие планы:

- продолжить взаимодействие с Департаментом общественных и внешних связей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры;
- продолжить работу по формированию социально-позитивного имиджа органов местного самоуправления города Пыть-Яха в общественном сознании;
- продолжить разъяснение горожанам политики муниципальной и региональной власти по всем направлениям и сферам деятельности.